L'ajustement des comptes de situation — Exercices

Chapitre 13

16. Bilan N-1: Stock 21000 = 80 % situation réelle
Stock réel = W = 26'250

Réserve latente = 5’250
Bilan N: Stock 18’000 = 80 % situation réelle

80
Réserve latente = 4'500

Stock réel =

La réserve latente a diminué de 5’250 — 4’500 = 750; donc le bénéfice a été trop élevé de 750 en N.

17.
N° A débiter A créditer Libellés Sommes
1. 6710 Diff. de caisse + ] 1000 Caisse lil - | Différence d'inventaire 12
2. 1010 Poste + | 6950 Prod. financiers &V + | Différence d'inventaire 83
3. 7410 Ch. des titres + @ ]1060 Titres D - | Différence d'inventaire 70
4, 3200 Ventes - 11100 Clients [ - | Différence d'inventaire 630
5. 1210 Stock matiéres  + [] | 4000 Achats matieres ¢) - | Différence d'inventaire 1'850
6. 6800 Amortissements + ) | 1510 Mobilier [ - | Différence d'inventaire 3000
7. — — Pas de différence —
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